

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

# 喜添三胞胎 凑不够奶粉钱

## 一爱心公司承诺:一年里资助价值1.4万元奶粉

本报泰安3月26日讯(实习记者 明敬丽) 去年10月11日,肥城丁先生家喜添三胞胎,本该是一件喜事,但是拮据的生活却让他犯了难。掌握到实际情况后,肥城一公司“幸福天使”项目组的工作人员带着奶粉来到三胞胎家中,并将资助一年价值一万四千元左右的奶粉。

去年10月11日,家住在肥城市边院镇后黄村的丁东家喜添三胞胎,两男一女,丁东却是又喜又愁得慌,自己的父母在家务农,种地收入微薄,妻子丁娜娜自从查出怀有三胞胎来也是全力在家备孕,没有收入,仅靠丁东外出打工维持生

活。夫妇俩都是回族人,之前两人育有一胎男孩,今年已经上一年级,三胞胎的到来,给这个小家庭带来很大压力,为三胞胎的哺乳问题夫妻俩伤透了脑筋。

三胞胎的奶奶说,“孩子刚生下来时都在4斤左右,在双胞胎生产中还算健康,但孩子大饭量也大。自从生完孩子,儿媳晚上没睡过一个整觉。看着儿媳一天天瘦下来,也是很心疼。”

抱着三个嗷嗷待哺的小家伙,小丁夫妇一筹莫展,有热心市民告诉他们,可以争取“幸福天使”项目援助时,他们拨打了肥城地区项目代表杨自强,很快得到了回复。

24日下午,“幸福天使”工作人员将两箱奶粉和爱心物品送到丁东家,并耐心地教给夫妇俩冲调奶粉、怎样搭配才能更健康等,还提醒说如果在喂养过程中碰到问题,可以及时拨打电话咨询。

杨自强说,会联系总部工作人员,给丁东家定期配送剩余奶粉。“资助周期在一年左右,因为一岁以后孩子可以搭配主食喂养,家庭负担相应的减轻。

丁娜娜说,自从查出怀有三胞胎,镇政府工作人员就经常过来看望她,三胞胎穿的衣服也是亲戚、邻居们送过来的,社会各界都给予他们温暖,她要带着感恩的心抚养孩子成人。



三胞胎为这个小家带来幸福又有压力。 本报实习生 明敬丽 摄



学生家长来接孩子,在捐款箱中投入爱心捐款。 本报记者 邓金易 摄

本报泰安3月26日讯(记者 邓金易) 泰安鸿翔精品幼儿园师生最近发起一项捐款,为园内一位实习老师的弟弟筹措治疗白血病医药费,目前已捐款4000余元。

幼儿园园长李洪香说,之前才知道实习老师薛秀燕的弟弟

患有白血病。“平常小薛有些内向,不太聊自己家里的事,直到后来她请假说去医院,我们才知道她10岁的弟弟已经患白血病6年。”

薛秀燕说,上学时学校发1400元贫困生补贴,都把这些钱带回家给弟弟治病了。“父母在

# 老师的弟弟患上白血病 咱们一起捐点款

家种地,一年顶多挣1万多元,弟弟3岁就得了白血病,这六年家里已经花了四五十万。”据同事说,她为了省钱,一天吃饭从不会超过10块钱。

“弟弟很喜欢学习,他还小,我希望他能一直读书读下去。”薛秀燕说,她已经与弟弟进行骨

髓配型试验,如果配型成功,将会和弟弟一起到天津花费30万元进行骨髓移植。已经欠债10多万家庭,还要继续筹钱给弟弟治病。

得知此事后,学校老师们自发捐款4000余元,园里孩子们的家长也纷纷献出爱心,家长宋女

士说,虽然孩子不在薛老师班里,但是自己愿意帮助这位老师。

“我已经收到了捐款,很感谢老师们和家长们,希望以后能留在幼儿园,回报大家的爱心。”薛秀燕说。

# 教辅书在精不在多,2015《经典作文》一套改变孩子一生的作文教材 打折优惠回馈泰安学子,仅限30套 市区订购享受免费送货服务



随着2015年新学期的开始,无数学子在开开心心入学的同时也面临如何学习的问题。很多学生为了让自己的学习看起来忙碌、紧张,每科都准备好几本参考书,以期从大量做题的过程中寻求自我安慰。专家介绍“其实大可不必如此,陷入大量参考书中,只会让自己的学习处于无序和混乱的状态,看得再多也只是浪费时间和精力而已。”所以,与其扎进众多参考书中,还不如精选一两本参考书,踏踏实实系统地吃透学精。

《经典作文》系列书籍正是全程助力学子走入高校的系统书籍,该书由北京大学中文系权威顾问,全国一线名校名师全程参编,连续三年押中高考作文

题,真正实现了30天改变中国学生作文命运,是小学生入门的敲门砖,是中学生迈进更高学府的垫脚石,就是您众里千寻的福音。

高考过的人应该清楚,选对一本适合自己的参考书至关重要,它不但会让你少花时间,少走弯路,少受挫,还会大大提高复习效率,增加自己的信心。只要选对资料,找准方法,再加上你的刻苦努力,相信成功会属于你,《经典作文》系列书籍正是这样一套改变学子一生的作文教材。

为满足不同阶段孩子的需要,专家根据不同年级学生的阅读习惯和知识积累程度,精心编撰《经典作文》高中版、初中版、小学版三个版本《经典作文》系列书

籍,在学习的每一阶段《经典作文》都能助学子先人一步。

《经典作文》高中版畅销百万册,连续三年高命中率,成就高考最强“押题王”,2015年版内含6本教材,分别是《经典作文·高中(上)》、《经典作文·高中(下)》、《经典素材(上)》、《经典素材(下)》、《经典论证论据》、《经典作文技法·高中》。

《经典作文》初中版,常考名家陪跑中考,作文+阅读高分积淀底蕴,成就中考语文高分,2015年版内含5本教材,分别是《经典作文·初中(上)》、《经典作文·初中(下)》、《经典素材·初中》、《经典论证论据·初中》、《经典作文考题及热点导写》。

《经典作文》小学版是一套

“不能让孩子输在作文起跑线上”的经典书籍,2015年版内含5本教材,分别是《小学生亲子阅读课堂》、《小学生亲子作文课堂》、《小学生经典分类作文》、《小学生单元作文训练佳作》、《作文三十六计》。

爱心、专业,成就《经典作文》

系列书籍在作文辅导类书籍中销量遥遥领先,如此权威的书籍,已经来到泰安了,为真诚回馈本报读者,在学习的关键时刻助学子更进一步,本报特联合山东邮政集团面向泰安全市打折发售《经典作文》系列书籍,现在订购还可享受优惠。



《经典作文》小学版

《经典作文》(高中版,6册)原价138元,现价99元,  
《经典作文》(初中版,5册)原价120元,现价89元,  
《经典作文》(小学版,5册)原价100元,现价79元。

泰安市民可通过以下两种途径订购:

1. 微信订购:关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众号(微信号:qlwbjrt)→在页面下方导航区点击“读者服务”→找到“经典作文订购”点击进入,按提示要求操作付款,等待工作人员联系您即可。

2. 电话抢购:拨打0538-6982110,向工作人员咨询订购。

为方便市民订购,市区订购还可享受两小时内保证免费送货上门服务。